白马股调整 低价股集体狂飙

市场风格变化投资者如何应对

白马股再次成为市场关注 的焦点, 周四贵州茅台A股市值 超过工商银行,跃居沪深两市首 位,周五贵州茅台下跌3.03%, 报收1194元。数据显示,北向 资金最新持股比例为 22.08%, 自4月以来,北向资金持股占比 逐步下滑,由最高的近26%降 至目前的水平。 □ 杨晓春



在茅台拿下头把交椅的同时,白马股却开始杀跌。长春 高新、爱尔眼科、药明康德周四、周五连续放量大跌,周五美 年健康、复星医药、迈瑞医疗、恒瑞医药、宋城演艺、格力电 器等集体下挫逾3%,吃酒喝药为代表的核心资产开始成为 杀跌主力。

有分析认为,近两年政策对自主可控、科技创新等新兴产 业的支持力度不断增大,流动性进一步宽松、信用改善持续, 消费抱团有可能逐步向科技类行业切换。事实上,自四季度 以来,科技龙头集体走强,机构有关拥抱科技核心资产的呼声 水涨船高。

外资是白马股抱团的重要驱动力,总量上看,11月以来北 上资金净流入逐渐疲弱。尤其是上周,北向资金单周净流入 只有17.91亿元。从日度净流入情况上看,外资净流入的幅度 是逐渐放缓的。

数据显示,爱尔眼科月内北向资金减持1795.79万股,持 股比例占自由流通股本下降1.49%。恒瑞医药、洋河股份、沃 森生物、中国平安等减持数量也达到1000万股以上。贵州茅 台北向资金月内减持数只有54.41万股。

在白马股震荡加大时,近期低价股指数频频活跃,近期由 450点左右大幅升至510点,累计涨幅达13%。低价股成为近 期活跃的主力。长城动漫周五成功5连板。聚力文化近期也 是持续大涨。

安信证券认为,低价股相对指数取得明显的超额收益一 般来自于两种情形:一种是在市场处于底部区间,情绪极度悲 观环境下,低价股往往在前期下跌过程中出现超跌,因此在纠 错行情中表现会更加猛烈。另外一种情况是在市场进入牛市 中后期后,低价股往往会出现一轮凌厉的涨势,上涨往往来自 于场外资金入场。

牛股提示

读者传媒 上涨 10.06% 知识产权板块逆势发力,该 股放量涨停,但主力封单不坚决。 永鼎股份 上涨 9.92% 5G板块局部走强,该股率先 涨停,后市仍存在活跃机会。 浙江世宝 上涨 10.11% 跳空高开,快速封住涨停,短

线存在做多动能。 股

> 安图生物 下跌 9.19% 周四盘中创新高,周五放量 回撤,股价跌破百元关口。 红宇新材 下跌 10.03%

> 连续三日跌停,其跨界并购 遭遇市场用脚投票,暂勿介入。 盛天网络 下跌8.52%

> 手游板块出现调整,该股跌 幅靠前,后市谨慎参与。

> > 熊股警示

打新股赚钱效应下降 今年以来上市的新股已有9只破发

浙商银行新股申购爆出两大新闻:先是网上发行中签率 达0.6881%, 创2016年信用申购制度实施以来最高的新股网 上中签率;接着发行结果显示新股弃购金额高达6628.23万 元。这表明市场调节机制逐渐发挥作用,打新股趋于理性。

近期,打新股降温及赚钱效应下降的消息不断传来。截 至11月22日,今年以来上市的新股已有9只破发,其中科创 板4只,分别为久日新材、杰普特、昊海生科及容百科技,主 板有渝农商行、元利科技、宝丰能源、威尔药业及中国外运。 其中,多只个股上市后出现大幅调整。例如,元利科技与宝 丰能源11月20日均较高点回调45%左右。容百科技收到科 创板首份监管函,11月20日较高点下跌逾65%。

从参与新股网上申购的户数来看,也出现了降温的迹 渝农商行10月14日网上申购吸引了1261万户投资者参 与,而浙商银行11月14日网上申购的户数为1096.61万户, 降幅超过12%。再看科创板,参与新股申购的户数也有所减 少。中国电研10月25日申购时,网上有效申购户数达349.78 万户。11月11日,清溢光电与卓越新能的网上有效申购户 数均为320多万户。

对投资者来说,打新股赚钱效应下降值得引起注意。一 方面,打新股或不再获取无风险收益,"逢新必打"可能面临 越来越大的风险,未来不排除有市场化定价的科创板新股在

遗失公告



上市首日破发:另一方面,应合理预期中签收益率,不能指望 新股上市后都出现暴涨。一旦新股上市后股价出现连续调 整,往往很难在短期内反转。

投资者须立足公司基本面判断投资价值,避免盲目投资 带来风险。尤其是对市场化定价发行的科创板新股,投资者 需要理性判断估值风险。如果新股发行市盈率明显高于行 业平均市盈率,则上市后可能面临较大的股价波动风险。如 果机构投资者网下申购参与大幅减少,则意味着更多的机构 不看好,新股上市后破发风险较高。

□热点分析

很市率提升 17家公司告别 A 股

IPO 发行常态化,相对应的应该是退市常态化 的现象。然而,在A股市场实现IPO发行常态化之 后,股市退市率却并未得到实质性的提升。这些年 来,A股市场的上市率与退市率依旧处于失衡的发展 状态。对此,大幅提升股票市场退市率水平,并逐渐 实现股票市场的退市常态化,就显得比较重要。

最近一两年时间,可以称得上A股市场的转 折年份。对于转折的事件,莫过于股市退市率的 有效提升。以2019年为例,A股市场已经有17家 上市公司通过多种渠道实现退市,其中面值退市 成为A股市场退市率大幅提升的主要形式。除此 以外,还包括了重组退市、强制退市等形式。

对于投资者来说,不仅需要有较强的风险承受 能力,而且需要具备较强的上市公司股票筛选水平, 同时仍需要注意回避存在退市风险的上市公司,面 对可能触及面值退市及强制退市等风险的上市公 司,更应该尽量回避,减少踩雷的概率。□杨晓春

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登 海球 谷子 クト 生 注销公告 注销公告 注销分告 减资公告

7送达。 丝系电话:0551-63679054 合肥经济技术开发区劳动力

为送达。 联系电话:0551-63679054

特此公告	00010001
合肥经济技术开	T发区劳动人事争议仲裁委员会 019年11月22日
月18日成立清算组,清算组由林萍、曹长 動组成、清算组负责人曹长勤,请债权人 于本公告发布之日起45日内向公司清算 组申报债权。	中國 中
记机关申请注销登记,已于2019年11月 22日成立清算组,清算组由高冬冬,梅鹏 组成,清算组负责人梅鹏,请债权人于本 公告发布之日起45日内向公司清算组申 报债权。	登记机关申请注销登记,已于2019年11 月21日成立清算组,清算组由夏云涛,夏 云波组成,清算组负责人夏云涛,请债权 人于本公告发布之日起45日内向公司清
字国市等汽车咨询服务有限公司(统 一 社 会 信 用 代 码 : 91341881MA2RX5R6XT)经股东会 块设于以注销,公司成立了清算组,请债 权人自本公告之日起45日内向本公司清	算组申报债权。
算組申报其债权。联系人:江勇	●鸿徽苑6#3004王萍,车位使用协议 毛生 车位会同县0134车位县A723

- ●遗失于雅骐出生医学证明,原证编 号:K340567715,现登报声明作废!
- 共启事。舒佳遗失失业证,编号为 330013010113,声明作废。 肥万伟达信息科技有限公司

- 业银行股份有限公司合肥望湖支行 户 许 可 证 遗 失 ,核 准 号 J3610050641601,声明作废。

- 照正副本遗失,统一社会信用代码: 1340100MA2REMT14J,声明作废。 安徽凯利莱装饰工程有限公司公章
- 财务专用章、法人章遗失,声明作废。 ●田家庵区刘宏海鲜陈品商行遗失营业执照副本,统一社会信用代码: 92340403MA2NFNLROU,声明作废。
- 营业执照正副本,注册号: ●淮南柴柒妈妈蛋糕有限公司遗失公 0403600024434,声明作废。 章 财务章 发票章 声明作废。

- ●中煤新集能源股份有限公司遗失皖 安徽鑫能建设有限公司;李延龙
 - 发。 : 蚌埠人保保单号
- ●安徽凯利莱装饰工程有限公司营业 | ●安徽省佳鑫建筑工程有限公司,银行
- 投资管理有限责任公司货后履约服务 341223195107084716)遗失农村 费 收 据,编 号:NO.1182918,金 额 承 包 经 营 权 证 ,权 证 编 16000元整 声明作废! 341621116214070012J声明作废